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Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» 
 

оголошує конкурс з відбору консультанта у сфері зав’язків із громадськістю. 

 
Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» (далі – Альянс) є провідною 
недержавною професійною організацією, яка у співпраці з державними партнерами та 
громадськими організаціями здійснює істотний вплив на епідемії ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, 
вірусних гепатитів та інші соціально небезпечні захворювання в Україні шляхом надання 
фінансової і технічної підтримки відповідних програм, якими охоплено понад 250 000 найбільш 
уразливих груп населення, що є найвищим показником у Європі. 
 
Більше про діяльність Альянсу можна дізнатися на веб-сайт: www.aph.org.ua 
 
 
Мета та предмет конкурсу: 
 

відбір консультанта для надання послуг у сфері зав’язків із громадськістю. 
 
Зайнятість консультанта становитиме 100% робочого часу 

 
Термін роботи: 10 січня 2024 – 31 грудня 2024 з можливим продовженням контракту 
 
Предметом конкурсу є резюме кандидата на посаду та мотиваційний лист. 

 
 

Обсяг робіт та основні задачі: 
 

 Регулярне та оперативне висвітлення діяльності Альянсу за всіма чинними напрямами у 

сфері протидії ТБ, ВІЛ/СНІДу, надання інтегрованих послуг, діяльності у сфері 

розширення універсального доступу до медичних послуг тощо на інформаційних ресурсах 

організації (в соціальних мережах Facebook, twitter, на сайті тощо) та на партнерських 

інформаційних ресурсах. 

 Підготовка та/або редагування офіційних документів та публічних матеріалів за різними 

напрямками діяльності у сфері протидії ТБ, ВІЛ/СНІДу, надання інтегрованих послуг, 

діяльності у сфері розширення універсального доступу до медичних послуг тощо (офіційні 

листи, презентації, описи за запитами, звіти тощо). 

 Підготовка та висвітлення матеріалів про кращі практики регіональних партнерів в рамках 

впровадження проектів Альянсу з протидії ТБ, ВІЛ/СНІДу, діяльності у сфері розширення 

універсального доступу до медичних послуг а також матеріалів щодо історій успіху у 

діагностиці та лікуванні людей з ТБ. 

 Створення, виготовлення та розповсюдження освітньо-комунікаційних матеріалів, а також 

організація і проведення інформаційних кампаній (створення ідеї та технічного завдання, 

координація роботи підрядників та комунікація із залученими сторонами, впровадження 

активностей, підготовка звітів). 

 Представлення Альянсу в Національній АКСМ-групі з питань ТБ при комітеті Національної 

Ради з питань протидії ТБ та ВІЛ-інфекції/СНІДу,  в Комунікаційному штабі з питань ТБ 

при Центрі громадського здоров’я та інших групах і об’єднаннях за дорученням 

керівництва. 

 Участь та інформаційний супровід участі організації у міжнародній щорічній конференції 

UNION та інших міжнародних заходах та підготовка/редагування відповідних 

презентаційних матеріалів (описи різних напрямів діяльності для підготовки заявок на 

участь у сесіях конференції, презентації, відеоролики тощо), а також участі у інших 

http://www.aph.org.ua/


міжнародних заходах для представлення напрацювань організації з питань протидії ТБ, 

ВІЛ/СНІДу, діяльності у сфері розширення універсального доступу до медичних послуг 

тощо. 

 Реалізація адвокаційних активностей, спрямованих на покращення політик та практик за 

різними напрямами боротьби з ТБ, ВІЛ/СНІДом, діяльності у сфері розширення 

універсального доступу до медичних послуг тощо. 

 Фасилітація національних та міжнародних зустрічей/семінарів з питань ТБ, ВІЛ/СНІДу, 

організації інтегрованих медичних послуг, діяльності у сфері розширення універсального 

доступу до медичних послуг тощо 

 Взаємодія з міжнародними та національними партнерськими організаціями з питань 

адвокаційної та комунікаційної діяльності в сфері протидії ТБ, ВІЛ/СНІДу, діяльності у 

сфері розширення універсального доступу до медичних послуг тощо. 

 
Вимоги до учасників конкурсу 

 

 спеціаліст в галузі адвокації, комунікації та соціальної мобілізації, прав людей з ТБ, 
менеджменту соціальних медіа тощо;  

 досвід роботи у сфері захисту прав людей з ТБ, розбудови спроможності спільнот, 
адвокації, комунікації та соціальної мобілізації у соціальній сфері, менеджменті 
соціальних медіа тощо;  

 досвід роботи в НУО (пріоритет); 

 високий рівень володіння українською мовою, гарний рівень володіння російською та 
англійською мовами; 

 толерантність, неупередженість, вміння налагоджувати стосунки з партнерськими 
організаціями, як неурядовими, так і державними, запобігати конфліктним ситуаціям; 

 точність, акуратність, вміння дотримуватись термінів виконання робіт; 

 вміння виконувати кілька завдань одночасно. 
 
 

 
До участі в конкурсі допускаються особи, що відповідають усім вказаним вимогам. 

 
Ми пропонуємо: співпрацю з динамічнoю організацією, що розвивається і націлена на 

результат. 
 
Планується, що консультант надаватиме послуги за договором цивільно-правового характеру. 
 
 
Як взяти участь у конкурсі: будь ласка, надішліть своє резюме та мотиваційний лист 

українською мовою на адресу Євгенії Гелюх, старшого менеджера програм ТБ/ВІЛ, 
geliukh@aph.org.ua з копією на асистента відділу ТБ Олену Дерев’янко derevyanko@aph.org.ua . 
У назві повідомлення зазначте: «Консультант зі зв’язків з громадськістю__ПІБ» 
 
Останній термін подання заявок: 07 січня 2024 року. 

 
Зверніть, будь ласка, увагу на наступне: 

 Документи для участі у конкурсі, що надійдуть до Альянсу після вказаного в оголошенні 
терміну, не розглядатимуться. 

 На співбесіду (за допомогою Skype або Zoom) буде запрошено тільки тих кандидатів, яких 
буде відібрано за результатами попереднього розгляду резюме та мотиваційного листа. 

 Переможець конкурсу буде повідомлений про його результати впродовж 10-ти робочих 
днів від дати останнього терміну подання документів для участі у конкурсі. 

 Результати конкурсу будуть надіслані електронним повідомленням на зазначену у 
резюме електрону адресу. 

 
Бажаємо Вам успіху! 
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